

<b>NED. – 17.11.</b> <b>33. Ned. med letom</b> Elizabeta Ogrska, redovnica	<b>v Grajski vasi</b>	7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Ido Lazar
<b>PON. - 18.11.</b> Posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla		17.00 Za +Karla –obl. in Marijo Tekavc <i>Teden zaporov</i>
<b>TOR. - 19.11.</b> Neža Asiška, redovnica		17.00 Za +Elizabeto Brišnik <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
<b>SRE. - 20.11</b> Edmund, kralj		17.00 Za +Jožefo Škoberne –obl. vse njene
<b>ČET. - 21.11.</b> Darovanje Dev. Marije	<b>Št.R.</b>	17.00 Za +Frančiško Šram
<b>PET. - 22.11.</b> Cecilija, dev., mučenka		17.00 Za +Mlakarjeve in Pačnikove
<b>SOB. - 23.11.</b> Klemen I., papež, mučenec		17.00 Za +Marjano Lukner—oblet.
<b>NED. – 24.11.</b> <b>KRISTUS KRALJ</b> <b>VESOLJSTVA</b> <i>Začetek tedna Karitas</i>		7.00 češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Andreja Kunsta –osmina Sv. krst

#### **V tem tednu:**

**Seja ŽPS** bo ta ponedeljek ob 19.00 uri v Domu srečanj. Vabljeni vsi člani!

*Dežurni ministranti:* Karin in Julija Jelen, ostali dobrodošli

*Bralci v ned.:* I. Mojca Strožer, Jure Vasle

II. Melanija Hadolin, Nika Šlander

*Urejanje in krašenje cerkve:* Grajska vas

**Jubilejni koncert Skupine DOMINIK** bo v soboto, 23. novembra 2024, ob 19. uri v Domu II. slovenskega tabora Žalec. Vstopnice po 15 € lahko kupite pri članih skupine Dominik, pri sodelavcih Župnijske Karitas Žalec, v TIC Žalec in po spletu. Del od prodaje bo namenjen Župnijski Karitas Žalec.

Izdaja: **Župnija Gomilsko**, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar, župnik  
Zupnijski.urad4@siol.net <https://zupnija-gomilsko.rkc.si>



## ŽUPNIJA IN DOM

**17.11.2024 33. ned. med letom Štev. 47 Leto XXVI**

### BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblakih z veliko močjo in slavo. In takrat bo poslal angele in zbral svoje izvoljene od štirih vetrov, od konca zemlje do konca neba. Ko boste videli, da se to dogaja, vedite, da je blizu, pred vrati. Resnično, povem vam: . Nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa nikakor ne bodo prešle. Za tisti dan ali uro pa ne ve nihče, ne angeli v nebesih ne Sin, ampak samo Oče.«



(prim. Mr 13,26–27.30–32)

### BESEDA O BESEDI

#### Mr 13,24–32 JEZUS OBLJUBLJA, DA OSTAJA Z NAMI

Evangeljski odlomek današnje predzadnje nedelje liturgičnega leta nam približa Jezusov govor o poslednjih časih, ki velja za najtežje besedilo evangelijev. Ta težava izhaja tako iz vsebine kot jezika. Govori namreč o dogodku, ki presega naše kategorije. Zato Jezus uporabi podobe in besede iz Stare zaveze, predvsem pa doda novo središče, ki je on sam, skrivnost svoje osebe in svoje smrti in vstajenja. Današnji evangeljski odlomek se začne z apokaliptičnimi podobami: »Sonce bo otemnelo in luna ne bo dajala svoje svetlobe. Zvezde bodo padale z neba in nebeške sile se bodo majale«. Ta del je nato omiljen s sledečim: »Tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblakih z veliko močjo in slavo.« Sin človekov je sam Jezus, ki povezuje sedanost s prihodnostjo. To potrjuje naslednje Jezusove besede: »Nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa nikakor ne bodo prešle.« Vsak človek, ki razmišlja, pomisli na svoj konec. Kdo ne želi doseči svojega končnega cilja? Toda najprej nam bo potrebno priti na jasno, kaj ta cilj sploh je oz. kje se ta cilj nahaja. Za vernike ni dvoma: zemljo in vse, kar je na njej, čaka konec. Vsakega človeka čaka smrt in takoj po smrti je Božja sodba, ki bo končno potrjena po vstajenju ob koncu sveta. O tem govori prerok Danijel, prav tako evangelist Marko in na svoj način tudi pismo Hebrejcem. Evangelij ni oznanilo, ki bi nas hotelo strašiti, marveč je Jezus prišel, da bi nam pomagal in dal pogum. Njegovo oznanilo se ne nanaša na kakšne svetovne katastrofe in nesreče, ampak na nas, na vsakega posameznika izmed nas, na naše življenje. Ni nam potrebno dolgo premišljevat in v svojem življenju bomo našli trenutke krize, ki so bile za nas, kot bi bil »konec sveta«. A Jezus nam danes sporoča: Nikar se ne bojte takega ali drugačnega »konca«, saj sem jaz vselej z vami!

Po: E. Mozetič

### 33. nedelja med letom

#### OB SVETOVNEM DNEVU UBOGIH

Papež Frančišek že vse od začetka svojega pontifikata posebno pozornost namenja ubogim in obrobnim vseh vrst. Pa ne le z izkazovanjem miloščine, ampak jim vrača njihovo dostojanstvo, ki je z leti morada zbledelo, ali pa ga ljudje ne vidimo več.

Zapisal je tudi tole: Živimo v času, ko so potrebe ubogih potisnjene v ozadje. Pritisk k sprejemanju lagodnega načina življenja je vse večji, medtem pa so glasovi ubogih preslišani. Nagibamo se k temu, da zavračamo vse, kar odstopa od modela življenja, namenjenega predvsem mlajšim generacijam. Te pa so še posebej dovzetne za kulturne spremembe. Zatiskamo si oči pred vsem, kar je neprijetno ali povzroča trpljenje, povzdigujemo pa telesne lastnosti, kot bi bile glavni smisel našega življenja. Navidezna resničnost postaja pomembnejša od resničnega življenja, ta dva svetova pa se vse bolj združujeta v enega. Ubogi postajajo zgolj posnetek z zaslonov, ki nas za trenutek prizadene, ko pa jih srečamo na ulici, nam je nelagodno in pogledamo stran. Naglica, vsakodnevna spremljevalka našega življenja, nam preprečuje, da bi se ustavili in pomagali drugim. Dobrodelnost je najlažje preložiti na druge. A ne pozabimo: poklicanost vsakega kristjana je, da se sam dejavno vključivanjo. papež Frančišek

Prišli smo do zadnjih dveh tednov bogoslužnega leta. Gospodu se zahvalimo, da nam je omogočil ponovno prehoditi to pot vere, tako starodavno pa vedno novo, skupaj z veliko duhovno družino Cerkev. Ta neprecenljivi dar nam omogoča, živeti v zgodovini Kristusovo skrivnost ter sprejeti v brazde našega osebnega in skupnostnega bivanja seme Božje Besede, seme večnosti, ki od znotraj preoblikuje ta svet in ga odpira za nebeško kraljestvo. Na poti nedeljskih svetopisemskih beril nas je spremljal Evangelij po Marku, ki nam danes predstavlja del Jezusovega govora o koncu časov. V tem govoru je stavek, ki se nas še posebej dotakne s svojo jasno zgoščenostjo: »*Nebo in zemlja bosta prešla, moje besede pa ne bodo prešle*« (Mr 13,31).

### Naslovljeno na vas.

**Srečanje in usposabljanje voditeljev župnijskih skupin in občestev bo v soboto, 16. novembra, od 9. do 13. ure v Celju pri Sv. Duhu.**

Na tokratnem srečanju bomo prisluhnili škofovi sveži izkušnji Sinode v Rimu in v malih skupinah odkrivali svojo krstno poklicanost. Vabljeni k prijavi preko elektronskega obrazca: <https://forms.gle/UoPoAjEukYkAqubw7>; Odbor za sinodo Škofije Celje

24. november 2024, 15.00 ŽUPNIJSKA CERKEV ŽALEC REVIJA DEKANIJSKIH ŽUPNIJSKIH ZBOROV

#### Iz poročila Celjske škofije

Slovenija je v evropskem merilu država, kjer se poroča najmanj ljudi, pada pa tudi število cerkveno sklenjenih zakonov. Teh je leta 2012 bilo 41,3 % vseh porok v Sloveniji, desetletje kasneje pa se cerkveno poroči zgolj še tretjina zakoncev. V številkah to pomeni 2.228 cerkvenih porok v letu 2022, kar je približno pol manj kot pred dvajsetimi leti. Zunaj zakonske zveze se v Sloveniji rodi 57 odstotkov otrok. Leta 2000 je bilo takšnih zgolj 37 odstotkov.

Številke kot pri krstih, obhajilih birmah, porokah, pa v cerkveni statistiki ne padajo, ko gre za število cerkvenih pogrebov. V desetletju 2012-2022 je to na slovenski ravni naraslo za 6 %, v Škofiji Celje pa celo za 17 %. Slednje je najbrž povezano tudi z baby-boom generacijo po 2. svetovni vojni, ki je bila zelo množična in zdaj prihaja v leta, ko umira.

Leto se izteka. Na polici v cerkvi je že na voljo Družinska pratika (7.90 eur), Marijanski koledar z žepnim koledarčkom (3.30 eur),

Na razpolago je tudi knjiga ZMAGOVITA LJUBEZEN, Karla Gržana o Izidorju Završniku prva izdaja je že nekaj časa pošla zdaj pa jo je Založba Ognjišča ponatisnila z dopolnilom - z Poročilom celjskega škofa dr. Maksimilijana Matjaža o stanju postopka za priznanje svetništva Izidorja Završnika. z naslovom Duhovnik Izidor - darovalec življenja.. Dodana pa je tudi Izjava Komisije za pripravo postopka beatifikacije umorjenega duhovnika Izidorja Završnika s podpisano dr. Alenko Krk.. Na koncu pa dodana še molitev za beatifikacijo.